
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ

24   de abril de 2025  

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às às 9 horas e 40

minutos,  reuniu-se o Colegiado do Câmpus São José, sob a presidência do professor João Carlos

Bez Batti. Estavam presentes os seguintes membros: Titulares: Odilson Tadeu Valle, Julie Cristiane

Teixeira Davet, Humberto José de Sousa, Silvia Matusaki.  Suplentes:  Marcio Henrique Doniak.

Professor  João  solicitou  a  retirada  dos  pontos  de  pauta  referentes  ao  Relatório  da  CPA e  do

Regimento do NEABI, pois a servidora e membro do Colegiado Lara não poderá participar da

reunião e os pontos seriam apresentados por ela. Todos os membros presentes concordam com a

retirada.  A  pauta  ficou  a  seguinte:  1)  Informes;  2)  Homologação  Resultado  Eleição

Coordenadoria  COMAF;  3)   Indicação  de  Membros  do  Colegiado  para  Elaboração  de

Proposta de Regulamento para Assembleia do Regimento Interno; 4) Aprovação da Resolução

ad referendum 003/2025 Oferta do Curso de Especialização em Ensino de Língua Estrangeira

para a Educação Básica no Câmpus São José. Ponto de Pauta 1) Informes: a) Professor João

trouxe um informe do Conselho de Ensino: Sábados letivos - 26/04 saída de campo com os alunos

do Integrado de Laboratório Ciências da Natureza; 10 e 17/05 eventos esportivos; 24/05 reunião

com  os  pais  e  28/06  Festa  Junina.  Ponto  de  Pauta  2)  Homologação  Resultado  Eleição

Coordenadoria COMAF:  Professor João falou que houve somente uma inscrição para o Edital

09/2025,  a  servidora  Vanessa  Livramento  e  conforme o  Regimento  Geral  do  Câmpus,  não  foi

necessário  processo  de  escolha,  sendo  considerado  escolhido  o  candidato  inscrito,  após

homologação do Colegiado do Campus.  Todos aprovaram a homologação.  Ponto de Pauta 3)

Indicação de  Membros  do Colegiado para Elaboração de  Proposta  de  Regulamento para

Assembleia do Regimento Internos: Professor João explanou sobre o ponto, disse que a minuta do

Regimento Interno já passou pelos servidores para o envio de sugestões e também por uma relatoria

composta  por  membros  do  Colegiado  e  pelo  professor  Kayron.  Falou  que  neste  momento  o

Colegiado precisa elaborar o regulamento para a Assembleia Geral e deste modo, é preciso indicar

membros do Colegiado para compor o GT que elaborará uma proposta de regulamento. Humberto

perguntou se na Assembleia será aberto para sugestões, pois se abrir tende a discussão ficar infinita.

Professor Márcio disse que o GT deve indicar o tempo de fala, quem irá presidir, como será votado.

A Chefe  de  Departamento  de  Administração  Sabrina  explicou  que  a  Comissão  do  Regimento

Interno  no  primeiro  momento  elaborou  uma  minuta  e  encaminhou  para  todos  os  servidores
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sugerirem propostas, dando um prazo para o envio destas propostas. Em um segundo momento foi

designado alguns membros do Colegiado para compor uma Relatoria do Regimento que fez um

filtro destas propostas e agora a minuta do Regimento precisa passar por uma Assembleia Geral,

onde será votada por todos os segmentos. Passando pela Assembleia vem para o Colegiado aprovar,

o que de um modo geral acata a decisão da Assembleia. Professor João disse que o ideal para a

composição do GT é a indicação de um membro de cada segmento. Encaminhamentos: O GT terá

2 semanas para  elaboração da  minuta do regulamento,  esta  minuta será enviada para todos os

servidores com prazo de 2 semanas para sugestões, e depois volta para o Colegiado para apreciação.

Foi indicado para compor o GT o professor Márcio e a Chefe do Departamento de Administração

Sabrina. Ponto de Pauta 3) Aprovação da Resolução ad referendum 003/2025 Oferta do Curso

de Especialização em Ensino de Língua Estrangeira para a Educação Básica no Câmpus São

José:  Professor  João  disse  que  a  partir  deste  semestre  o  Câmpus  estará  ofertando  o  curso  de

Especialização  em  Ensino  de  Língua  Estrangeira  para  a  Educação  Básica,  que  até  então,  era

coordenado e ofertado pelo Câmpus Florianópolis-Continente. A oferta do curso para ser validada

no Câmpus precisa de aprovação da Resolução ad referendum. Professor João colocou o ponto em

votação. Ponto de pauta aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a

reunião e eu, Cláudia Barcelos Dias Bastos, lavrei a presente ata que, será enviada por e-mail, e se,

no  prazo  de  10  (dez)  dias,  não  for  apresentada  alteração  no  texto  ou  solicitada  apreciação  e

discussão  na  próxima reunião  do  Colegiado,  a  mesma será  considerada  aprovada e  a  ata  será

assinada pelo Presidente e Secretária.

                                                                                                    
________________________                                              ___________________________
João Carlos Bez Batti                                                           Cláudia Barcelos Dias Bastos  
Presidente                                                                             Secretária 
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